

Közösségi ház Inotának



Az ünnepség után meggyújtották a japán hitel keretében megvalósult inotai földgázprogram befejezését jelképező gázfáklyát

Fotó: Gáspár

Szép jelképnek tartom, hogy az inotai közösségi ház történetének első rovásait a magyar kultúra napján vés-hetjük fel – mondta köszöntő-jében tegnap este Várpalota inotai városrészének új otthonát avatóünnepségén *Sárvári Miklósné*, a Nagy Gyula Galéria igazgatója.

Az eddigi szűkös inotai falu-ház most egy több száz férő-helyes színházteremmel bő-vült, az átalakítást a közüzemi vállalat végezte. „Várakozáson felüli a látvány, s nem is lenne jobb alkalom, hogy az ember alkotta értékek mellett a ma-gyar kultúráért dolgozókat is köszöntsük” – jegyezte meg ün-nepi beszédében *Vékey Vik-torné* nyugalmazott iskolaigaz-gató, az önkormányzat kultu-

rális és oktatási bizottságának tagja. A pedagógus szerint mi magyarok, magyar nyelvet be-szélők csak azért lehettünk iga-zán a fejlett világ részei, mert „a Kölcsey és Széchenyi által ki-alakított nyelv képessé tett ben-nünket az újdonságok befoga-dására”.

Ez az épület, a ház visszaka-pja funkcióját, hiszen korábban már hosszú évtizedeken keresz-tül Inota közművelődését szol-gálta – adta át az intézményt a falubelieknek *Törzsök Károly*, Várpalota alpolgármestere. Egy időre az épületből bolt és koc-sma lett, majd a város visszavásá-rolta és „berendezte azt a közös-ségi színteret, ahol az emberek összejöhetnek”. Az új színház-termet *Mészáros Imre* grafikus adományként érkezett alkotásai díszítik.

Régi hagyomány a városban, hogy a közművelődési dolgo-zók esztendőnként megválaszt-ják, az elmúlt évben ki tett leg-többet a kultúráért. A kristály-vázát az idei alkalommal *Lesz-kovszky Tibor* polgármester *Volekné Temesi Zsuzsannának*, a Krúdy könyvtár munkatársá-nak és a Jó Szerencsét Művelő-dési Központ kollektívájának adta át. Emléklappal nyolc vár-paloti közművelődési dolgozó tevékenységét ismerték el.

Az ünnepség után polgár-mesteri ajánlással *Csesznegi Kornélia* inotai református lel-kész és *Nagy Károly* várpalotai római katolikus kanonok áldá-sával meggyújtották a „japán hitel” keretében megvalósult inotai földgázprogram befejezé-sét jelképező gázfáklyát.

Á. J.